



В Новосибирской области возбуждено уголовное дело о ненадлежащем исполнении должностными лицами обязанностей, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц администрации Ленинского района города Новосибирска, повлекшей по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.293 УК РФ).

Напомним, 26 мая 2020 года в Новосибирске возникли экстремальные погодные условия, сопровождавшиеся сильным порывистым ветром. В результате произошедшего урагана были повалены деревья. В дневное время на 58-летнего мужчину, проходившего между домами по улице 2-й Портовой в Ленинском районе Новосибирска, упало дерево. В тот же день вечером от полученной травмы головы мужчина скончался.

Указанное стало возможным по причине ненадлежащей организации должностными лицами администрации Ленинского района города Новосибирска своевременных мероприятий по обследованию и содержанию озелененных насаждений на территории района.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями СК России тщательным образом будут выяснены все причины и условия, способствовавшие совершению преступления и установлены виновные должностные лица, их действиям либо бездействию будет дана всесторонняя правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1469937>